



Организации по охране флоры и фауны

1. [Международное сотрудничество в области охраны окружающей среды](#)

Международные конвенции и соглашения, посвященные проблемам охраны окружающей природной среды. Участие России в международном сотрудничестве. Общественные организации в области охраны окружающей среды. Green peace. Всемирный фонд охраны дикой природы.

2. [Международное сотрудничество в области окружающей среды](#)

Международное сотрудничество в решении программ охраны природы: межгосударственные соглашения и конвенции по вопросам охраны окружающей среды и национального использования природных ресурсов; деятельность международных природоохранных организаций.

3. [Принципы охраны природной среды](#)

Определение смыслового значения понятий охраны окружающей среды, природопользования и экологической безопасности. Характеристика экологического кризиса как угрозы человечеству. Анализ принципов международного сотрудничества в области охраны природы.

4. [Организационные и правовые основы охраны окружающей среды и рационального природопользования](#)

Государственная политика защиты окружающей природной среды. Правовая охрана природы. Органы управления, контроля и надзора по охране природы, их функции. Задачи и полномочия органов управления Российской Федерации и ее субъектов в области охраны природы.

"Если мы не предпримем никаких мер, качество жизни и среда обитания будущих поколений людей будут куда хуже, чем сегодня!"

Кингсфорд.



Автор: Абол Ксения

Руководитель: Мануйлова Н.А.

КОУДО «Центр творческого развития и гуманитарного образования»

Телефон: 8-904-325-34-94

Эл. почта: abol12@mail.ru

Защита флоры и фауны.



Tara 2013



☰ Защита флоры и фауны.



В наше время очень актуальна проблема сохранения флоры и фауны. На их защиту направлена работа многих организаций. Дикая флора и фауна были подвержены очень значительным изменениям с началом жизни людей на земле. К сожалению, изменения эти проходили не в лучшую сторону. И сейчас для сохранения природы люди предпринимают много усилий. Выражается это в создании разных объединений и организаций по защите окружающей среды, которые проводят беседы, решают экологические проблемы, предпринимают различные действия, призывают всех яркими лозунгами охранять природные богатства.



Заповедники и парки.

Для сохранения флоры и фауны созданы различные заповедники и парки, в которых запрещается причинять какой либо вред животным и растениям. И со временем их становится все больше. Ведь люди поняли, что теряют частицы окружающего мира навсегда.

Использование флоры и фауны.

Неразумное использование флоры и фауны может привести к очень тяжелым последствиям. Многие животные и растения бесследно исчезли с нашей планеты. Это: тыласин, квагг, археоптерис, байцзи, странствующий голубь, золотая лягушка... Из-за вмешательства человека их больше не найти в природе.



Золотая лягушка, навсегда исчезнувшая с нашей планеты.

Памятка для всех!

- Защищайте животных;
- Не вырубайте леса;
- Бережно относитесь к вымирающим и исчезающим растениям;
- Не разоряйте жилища и места обитания животных.
- Не засоряйте и не загрязняйте атмосферу.

Будьте аккуратны, берегите мир вокруг нас!!!

